Віза Шенген

Якщо Ви бажаєте перебувати в Польщі протягом короткого періоду часу (менше ніж 90 днів протягом 180), Вам необхідно подавати документи на короткострокову Шенгенську візу. 

 Віза дає можливість перебувати іноземцю у Польщі та/чи інших Шенгенських країнах* протягом обмеженого періоду часу (90 днів протягом 180). 
Якщо Ви маєте намір перебувати у Польщі протягом довшого періоду (більше, ніж 90 днів протягом 180), то Вам необхідно подавати документи на довгострокову візу.

* Шенгенські країни: Австрія (A/AT), Бельгія (BE), Чехія (CZ), Данія (DK), Естонія (EE), Фінляндія (FIN), Франція (FR), Німеччина (D/DE), Греція (GR), Угорщина (HU), Ісландія (IS), Іспанія (Е), Італія (IT), Латвія (LV), Литва (LT), Ліхтенштейн (LI) Люксембург (LU), Мальта (MT), Нідерланди (NL), Норвегія (NO), Польща (PL), Португалія (PT), Словаччина (SK), Словенія (SI), Швеція (S/SE) та Швейцарія (CH).

Важливі повідомлення:
· Термін розгляду візових документів складає від 6 робочих днів. У випадку детальнішої перевірки документів розгляд справи може бути продовжений до 30 календарних днів.

· Продовжені та пошкоджені паспорти до розгляду прийматися не будуть.

· Якщо попередні паспорти були здані, в українському паспорті має бути відповідна відмітка або довідка з ОВІРу про його вилучення.

· ПІБ у внутрішньому,закордонному паспортах та в інших супроводжуючих документах заявників повинні бути ідентичні.

· Окремий пакет документів (відповідно до списку необхідних документів для певного типу візи) повинен бути наданий кожним членом групи.

· Для дітей, що вписані в паспорт батьків, необхідно також заповнювати окрему анкету.

· Віза для неповнолітніх заявників віком до 16 років може запитуватись до паспорту одного із батьків. Заявникам, яким виповнилося 16 років, необхідно мати - власний проїзний документ або паспорт.

· З метою оплати зборів необхідно надати копію 1-6 (за наявності будь-якої інформації на них) сторінок Вашого українського паспорту у касі банку.

· Для осіб до 21 року, що подають документи на візу , необхідно надати розписку від батьків за їх підписом про те, що вони знаходяться на їхньому повному фінансовому утриманні разом з копією першої сторінки внутрішнього паспорту (нотаріальна згода у випадку ППВА у Львівському окрузі).

· Для неповнолітніх осіб, що подають документи на візу до ППВА в Одесі, необхідно надати довідку зі школи, в якій зазначено, що адміністрація не має застережень щодо виїзду дитини за кордон протягом навчального року.

· Для того, щоб підрахувати кількість використаних днів, а також перевірити принцип дії правила 90днів / 180 днів, будь ласка, скористайтеся т.зв. Шенгенським калькулятором, який доступний на сайті Єврокомісії: http://ec.europa.eu/dgs/home-affairs/what-we-do/policies/borders-and-visas/border-crossing/schengen_calculator_en.html

 Зауважте, що калькулятор є лише допоміжним інструментом і не надає права на перебування протягом періоду, що виникає в результаті підрахунку.

Відповідно до інструкцій Посольства/Консульства Республіки Польща, Пункт Прийому Візових Анкет може НЕ прийняти заявку, якщо: 

· Надане фото є відсканованим, старшим 6 місяців і не відповідає вимогам, що зазначені на сайті.

· Часовий проміжок між датою подачі до Посольства / Консульства Республіки Польща та запланованою датою подорожі більший, ніж три місяці.

· Термін дії паспорта продовжено або паспорт пошкоджено.

Всі заявники/представники/туристичні агенти повинні відкрити конверт і перевірити, чи вони отримали свій паспорт!
Увага !! В Пункті Прийому Візових Анкет візові анкети треба заповлювати від руки.
Для подачі документів в Консульськом відділу Посольства РП в Україні необхідно здійснення реєстрації та заповнення візового формуляра через систему http://www.e-konsulat.gov.pl/ (анкети, що не були зареєстровані через систему http://www.e-konsulat.gov.pl/ не будуть прийматися до розгляду в Консульстве). 

Основні документи необхідні для отримання короткотермінової візи:

· Візовий формуляр з приклеєною фотографією, заповнений латинськими літерами (польською, англійською, українською мовами - транслітерація). За неповнолітнього підписану анкету складає один з батьків або опікун. Це означає, що за неповнолітнього, котрий вписаний до паспорту одного з батьків або опікуна, подається окрема візова анкета і він отримує окрему візу до паспорту одного з батьків або опікуна.

· Одне кольорове фото 3,5 x 4,5 cм, чітке, чисте та контрастне, видруковане на папері високої якості на білому фоні. Фото не старше 6 місяців та таке, що дає підстави зідентифікувати заявника, зроблене анфас (прямо), яке виразно представляє очі та обличчя з двох сторін від верхньої частини голови до верхньої частини плеч, в такий спосіб, щоб обличчя займало 70-80% фотографії. Фото повинно представляти особу без головного убору, яка дивиться прямо, із замкнутими вустами, обличчя не може бути закрите волоссям. У випадку осіб, які носять окуляри, фотографія повинна виконувати наступні вимоги: не затемнені лінзи, оправа не може закривати жодної частини ока, не можуть бути присутні будь-які світлові ефекти.
· Закордонний паспорт та копія першої сторінки закордонного паспорту. Паспорт повинен містити підпис та бути дійсним щонайменше 3 місяці від дати закінчення дії візи. Термін дії закордонного паспорту не повинен перевищувати 10 років. Продовжені паспорти не прийматимуться. Закордонний паспорт повинен містити щонайменше 2 чисті сторінки (призначені для візи). Паспорти приймаються без додаткових обкладинок напр. шкіряних, пластикових. Слід додати копії сторінок паспорту з попередніми візами Шенген.

· У випадку наявності інших закордонних паспортів слід додати їх до візової анкети (оригінал і ксерокопія).

· Внутрішній паспорт (оригінал і ксерокопія).

· Страховий полiс із покриттям мінімум € 30000, що діє у всіх країнах Європейського Союзу (оригінал і ксерокопія) а також чек, який підтверджує придбання страхового полісу. Страховий полюс слід заповнити машинописом. У випадку одноразової візи - страховий полюс повинен бути дійсним протягом терміну дії візи та впродовж усього терміну перебування. У випадку багаторазової візи - страховий полюс може бути дійсним впродовж першого періоду перебування. Рекомендуємо, щоб під час подання візової анкети з метою отримання одноразової або двохразової візи термін дії страхового полюсу містив додаткові 15 днів

· Документи, що підтверджують мету подорожі.

· Якщо заявник є неповнолітньою особою та подорожує сам або в супроводі одного з  батьківвимагається долучення  оригіналу і ксерокопії письмової  заяви - згоди другого з батьків або   опікуна (оригінал і ксерокопія).У випадку, коли отримання згоди є неможливим -  необхідно подати документ, який пояснює причину відсутності згоди (напр. довідка матері-одиночки або інший  документ). Свідоцтво про народження (оригінал і  ксерокопія).  Ксерокопія внутрішніх паспортів батьків або опікуна, а також копії дійсних віз у випадку спільної подорожі. 

Консульський збір за прийняття та розгляд візових  документів становить (для гр. України) 35 Євро.

Особи, які не є громадянами України, додатково повинні  представити: 

- українську візу (яка уповноважує до повернення на територію України) або дозвіл на постійне  місце проживання, прописку дійсну після планованого повернення на Україну

- Документи, що засвідчують наявність фінансових засобів, якими володіє заявник з метою покриття коштів подорожі, напр.: витяг (довідка) з банківського рахунку за останні 3-6 місяців, підписані дорожні чеки, кредитні картки (банківська довідка про наявність коштів на картці), довідка з місця праці з зазначенням посади і розміру заробітної плати за останні 6 місяців, запрошення (оригінал та копія), видане у відповідності до Закону «Про іноземців» від 13 червня 2003 року (видається у Воєводському управлінні)
- Оригінал довідки з місця праці

- Для працівників: довідка з місця праці на фірмовому бланку з контактними даними організації, з зазначенням посади, стажу праці та розміру заробітньої плати за місяць, доходи за півроку.

- Для підприємців: оригінал і копія реєстрації підприємства місцевими органами влади.

- Для студентів: довідка з навчального закладу.
Письмовий запит повинен містити наступну інформацію: 

a) для запрошеної особи: ім'я і прізвище, дату народження, стать, громадянство, номер документа, що посвідчує особу, час і мету подорожі, кількість в'їздів та імена неповнолітніх дітей, які подорожують із запрошеною особою;

b) для  приватної особи, яка запрошує: ім'я, прізвище та адресу;

c) для юридичної особи, товариства чи організації, що запрошує: повну назву та адресу, а також:

– якщо запит надає організація, необхідно зазначити прізвище та посаду особи, яка підписує запит,

 – якщо особою, що запрошує, є юридична особа, товариство, представництво або філіал такої юридичної особи або товариство, що засноване на території держави-члена, необхідно зазначити реєстраційний номер, передбачений національним законодавством відповідної  держави-члена.

Медичний страховий поліс повинен відповідати наступним вимогам:

· Зона покриття – Європа, Шенген або весь світ, сума покриття на особу - 30000 €, сума франшизи не повинна перевищувати 150 € (100 € у випадку подачі документів у Рівному, Тернополі та Луцьку). 

· Усі дані заявника в страховому полісі повинні бути правильними (ПІБ, повна домашня адреса проживання, номер закордонного паспорту й дата народження). 

· При одноразовій поїздці, період страхування повинен бути на 15 днів більший від дати дії візи. У випадку одного в’їзду, медичний поліс має покривати всі дні запланованого перебування; у випадку багаторазового перебування медичний поліс може покривати лише першу поїздку. 

· `
Страхувальником може виступати лише повнолітня особа. У випадку подачі документів для неповнолітньої особи Страхувальником може виступати один з батьків/офіційних опікунів.

· Страховий поліс необхідно надати з оригіналом та копією квитанції про оплату (із зазначенням наступної інформації: ПІБ заявника або номер страхового полісу).

· У страховому полісі обов’язково повинна бути зазначена інформація про те, що «Страховий захист надається згідно з «Рішенням Ради ЄС 2004/17/EG відносно медичного страхування подорожуючих за кордон» (у випадку подачі документів до ППВА у Луцькому та Харківському консульських округах) 

· У випадку подачі документів з метою отримання візи на підставі запрошення на роботу «Oświadczenie», необхідно надати страховий поліс, що покриває всі 180 днів перебування у Польщі.

· Страхування повинно покривати витрати, пов`язані з наданням невідкладної медичної допомоги, терміновою госпіталізацією та репатріацією.

Будь ласка, зауважте, що у випадку групового страхування і подачі документів до ППВА у Луцьку, Тернополі та Рівному особа, яка виступає страхувальником, також повинна подавати документи.
Фотографія, що подається разом із заявою повинна відповідати наступним вимогам:

· Повинна бути актуальною (зробленою максимум 6 місяців тому), чіткою та контрастною

· Повинна бути кольоровою та надрукованою на папері високої якості на білому фоні 

· Повинна бути розміром 3,5 х 4,5 см

· Обличчя повинно становити 70-80% фотографії

· Обличчя на фотографії повинно бути видно повністю і займати 30-36 мм від підборіддя до маківки

· Обличчя на фотографії повинно бути добре освітленим

· Фото повинно бути зроблене без сонцезахисних окулярів

· Фото повинно бути зроблене без головного убору або інших предметів, що прикривають голову, окрім головних уборів, що мають обов`язковий релігійний характер

· Окуляри не повинні мати затемнені лінзи, не можуть бути присутні будь-які світлові ефекти 

· Рамка окулярів не повинна прикривати очі

· Рот на фотографії повинен бути повністю закритий

Вимоги щодо запрошень:

· у випадку запрошення зареєстрованого у воєводському управлінні, заяви про намір доручити виконання роботи, дозволу на виконування роботи та довідки про зарахування до вищого учбового закладу, допускається тільки і виключно оригінал документу,

· у випадку запрошення у справах бізнесу або участі у конференціях тощо, можна представити факс за умови, що видно дані відправника.

· підтвердження з готелю може бути на наступних мовах: польській, англійській, українській, російській.

· у випадку, якщо у запрошенні подано номер старого паспорта, а заявник подає новий паспорт і показує попередній, запрошення може бути прийняте. В запрошенні може бути поданий номер внутрішнього паспорта заявника.

· дані, котрі необхідно вказати у бізнес-запрошенні, запрошенні на конференцію, тощо: ім'я, прізвище, дата народження, № паспорта, громадянство, термін і мета подорожі. Якщо запрошуюча сторона є юридичним суб'єктом: запрошення на фірмовому бланку – повна назва і адреса, дані з реєстру, номер телефону, ім'я і прізвище запрошуючого, підпис і печатка.  

· запрошення може бути видане на іншу консульську установу,  Запрошення може бути дійсне 3 місяці.

Термін розгляду візових документів

  Рішення про видачу візи приймається протягом 6 робочих днів від моменту здійснення оплати. У випадку детальнішої перевірки документів розгляд справи може бути продовжений до 30 днів. У термінових ситуаціях рішення може бути прийнято протягом 3 робочих днів або й раніше перед запланованою поїздкою (за умови здійснення реєстрації та заповнення візового формуляра через систему http://www.e-konsulat.gov.pl/)

  Наявність візи не гарантує в'їзду на територію Шенген.

 Остаточне рішення про в'їзд приймає Прикордoнна служба.

Зауважте, будь ласка, що у разі потреби Вам необхідно буде з`явитися до Посольства/ Консульства Республіки Польща в Україні для проходження співбесіди до того, як буде прийняте рішення щодо візи.

 Дипломатичні представництва зберігають право запиту додаткових документів під час розгляду заяви. Ми рекомендуємо ретельно ознайомитись з інформацією на сайті, оскільки це допоможе якнайкраще підготувати документи, щоб отримати візу вчасно.

Для більш детальної інформації відвідайте сайт візового центру Польщі:
http://www.polandvisa-ukraine.com/
або сайт Посольства Польщі:

http://www.kijow.msz.gov.pl/uk/konsulski_ta_wizowi/wizowa_info/wiz_info_domysl
Контакти Пункту Прийому Візових Анкет:

телефон: - +38 044 594 5496, +38 032 235 1776, +38 050 117 9053

e-mail:  info_kiev@polandvisa-ukraine.com, feedback@polandvisa-ukraine.com 

Контакти консульського відділу:



Адреса: вул. Богдана Хмельницького, 60, 01901 Київ
Тел.:  +38 044 284 00 33, +38 044 284 00 40

Факс:  +38 044 234 99 89

E-mail: kijow.amb.wk@msz.gov.pl
