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	Модернізація освітньо-наукової програми 
на підставі затвердженого Стандарту вищої освіти третього (освітньо-науковий) рівня, ступінь доктора філософії, галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 20.07.2022 р. № 645 та постанови КМ України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а також винесення на обговорення зміни гаранта ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
	ОНП модернізовано на підставі затвердженого Стандарту вищої освіти третього (освітньо-науковий) рівня, ступінь доктора філософії, галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 20.07.2022 р. № 645 та постанови КМ України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а також запропоновано  нового гаранта ОНП д.е.н., професора Мягких І.М.
Питання модернізації розглянуто на засіданні кафедри підприємництва та бізнесу, протокол від
02.08.2022 № 1; схвалено на
засіданні Вченої ради Факультету управління та бізнес-дизайну,
протокол від 16.08.2022 № 1
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зав. кафедри маркетингу і торговельного підприємництва Навчально-наукового інституту педагогіки, психології, менеджменту та освіти дорослих Української інженерно-педагогічної академії
	Запропоновано ввести до складу робочої групи ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» представника із здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня (аспіранта) задля більш сконцентрованої співпраці, направленої на удосконалення ОНП та покращення якості підготовки майбутніх фахівців. 
	Враховано: до складу робочої групи введено представника здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  – Свінціцьку Наталію Григорівну.
Дане питання розглянуто на засіданні кафедри підприємництва та бізнесу (протокол № 1 від 02.08. 2022р.)
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	При створенні ОНП необхідно враховувати підходи та особливості підготовки за даною освітньо-науковою програмою, що сформувалися у зарубіжних та вітчизняних закладах вищої освіти.
	Враховано. Текст ОНП доповнено відповідною інформацією.
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	Розробити чітку систему залучення до аудиторних занять професіоналів - практиків, роботодавців, викладачів закордонних
закладів вищої освіти.
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	Проводити анкетування стейкхолдерів, здобувачів освіти та інших зацікавлених осіб на сайті КНУТД. 
	Вирішено компактну анкету з невеликою кількістю питань розмістити в розділі «Моніторинг якості  освітньо-наукової програми».



