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Стипендія Інгвара Кампрада в Промисловому дизайні
Стипендія Інгвара Кампрада була заснована у 2001. Метою стипендії є – надати можливість двом студентам вивчати Промисловий Дизайн в Університеті Lund, Інженерний факультет. Програма Промислового Дизайну розрахована на п’ять років та закінчується одержанням ступеня Магістра Промислового Дизайну.

Стипендія – 75 000 SEK виплачується щорічно (біля 7 500 євро) та покриває затрати на проживання (добові та житло) протягом десяти місяців (з серпня до травня). Щомісячно студент буде одержувати 7 500 SEK.

Студенти головним чином будуть навчатися за програмою останніх двох років протягом 2009/2010 та 2010/2011 навчальних років. Четвертий рік навчання матиме тему "Продукція, Компанії та Робочий Досвід", і студенти будуть мати зовнішню практику  протягом весняного семестру. Протягом цього періоду стипендіати мають можливість прослухати додаткові курси замість зовнішньої практики. Протягом весняного семестру 2011 року студенти працюють над магістерськими проектами.

Студентам будуть також запропоновані курси шведською мовою.

Вимоги до претендентів:

Студент повинен мати ступінь бакалавра за спеціальністю Промисловий Дизайн (або відповідний ступень).

Студент повинен мати хороші знання англійської мови, щонайменше, вище рівня  середньої школи.

Заява повинна бути написана англійською мовою. Як додаток повинно бути Цілевий лист з короткою біографією, портфоліо (краще в форматі PDF на компакт-диску), копія Диплома бакалавра, що переведений на англійську мову та свідоцтво про знання англійської мови, також перекладене на англійську мову. Будь ласка, не забудьте вказати адрес електронної пошти та номер телефону.

За додатковою інформацією звертайтесь на  www.industridesign.lth.se
Документи відправляти за адресою:

The registrar
Faculty of engineering

Lund University

PO Box 118

221 00 Lund

SWEDEN.

Контактна особа: Lynn Lindegren,

телефон: +46462227188,

електрона пошта Lynn.Lindegren@kansli.lth.se 

Останній день для подачі заяв - 3 квітня 2009.
