САЗОНОВ Костянтин Олександрович

Наукова школа: «Комп’ютерний графічний просторовий дизайн»

Доктор технічних наук, професор. Дійсний член Академії будівництва України. Засновник, основоположник  світового комп’ютерного графічного просторового проектування.
Народився 28 грудня 1948 року в м. Полтаві. Наукову діяльність розпочав після закінчення Полтавського інженерно-будівельного інституту в 1975 р.
Захистив (1979) кандидатську “Автоматизація проектування архітектурних об‘єктів на перспективних зображеннях” і докторську (1988) “Діалогове графічне просторове проектування” дисертації. 

З 1989 р. – професор кафедри нарисної геометрії, машинної та інженерної графіки Київського інженерно-будівельного інституту. У 2003 році заснував і очолив кафедру дизайну інтер’єру і меблів Київського національного університету технологій та дизайну. Відкрив нову для України спеціалізацію «комп’ютерний дизайн інтер’єру і меблів», підготував 12 кандидатів та 1 доктора технічних наук, є автором 120 наукових праць, у тому числі 1 підручника і 2 монографій. 

Професор К.О. Сазонов – розробник принципово нової технології синтезу тривимрнірних об‘єктів комп‘ютерного графічного просторового проектування. Геометричні моделі, математичне та програмне забезпечення дозволили йому наприкінці 1970-х років створити першу в світі систему такого проектування InteAr, випередивши більше ніж на 10 років аналогічні розробки в інших країнах. У співпраці з інститутом. У співпраці з інститутом електродинаміки АН УРСР брав участь у розробці першого радянського електронного тренажера для космонавтів (1978). У 1986 році К.О. Сазонова зробив доповідь у Президії Академії наук СРСР, де його розробку було визнано технологією XXI століття, що згодом підтвердило життя. Започаткована ним комп’ютерна технологія сьогодні використовується в усьому світі.

Нині він має більше 1000 впроваджень своїх розробок в дизайнерських та меблевих фірмах України. 

Основні досягнення наукової школи професора К.О. Сазонова: 

– розробка наукових основ систем комп’ютерного дизайну InteAr, Woody, Sawyer, CNC-Expert, Salon + 3D, які мають понад тисячу впроваджень в дизайнерських та меблевих фірмах України. Система “Кар’єр” впроваджена на Лебединському гірничо-збагачувальному комбінаті Курської магнітної аномалії.

