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АНОТАЦІЯ
         У посібнику викладено теоретичні та пратичні аспекти щодо сутності та функцій таких категорій, як «фінанси», «гроші», «валюта», «кредит», зміст основних теорій грошей, поняття про грошовий оборот, грошову масу, грошові потоки, грошовий, страховий та фінансовий ринки. Проаналізовано організацію грошово-кредитної, банківської, фінансової, податкової, бюджетної систем України, функціонування основ фінансових, кредитних, розрахункових і валютних відносин в умовах ринкової економіки.
        Теоретичний матеріал доповнено задачами й прикладами їх розв’язання, а також тестовими питаннями до контролю знань студентів до кожної теми.
ANNOTATION
In a manual the theoretical are expounded and pratichni aspects in relation to essence and functions of such categories, as «finances», «money», «currency», «credit», maintenance of basic theories of money, concept, about turnover, amount of money, money streams, money, insurance and financial markets. Organization of money-and-credit is analysed, bank, financial, tax, budgetary systems of Ukraine, functioning of bases of financial, credit, calculation and currency relations, in the conditions of market economy.   

АННОТАЦИЯ
В пособии изложены теоретические и пратични аспекты относительно сущности и функций таких категорий, как «финансы», «деньги», «валюта», «кредит», содержание основных теорий денег, понятия, о денежном обороте, денежной массе, денежных потоках, денежном, страховом и финансовом рынках. Проанализирована организация денежно-кредитной, банковской, финансовой, налоговой, бюджетной систем Украины, функционирования основ финансовых, кредитных, расчетных и валютных отношений, в условиях рыночной экономики.
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ПЕРЕДМОВА
      Розвиток в Україні ринкових відносин зумовив перебудову кредитно-грошових
відносин. Це стосується насамперед розвитку грошової системи і грошового обігу,
кредитної та валютної систем.
       Економіка України пройшла всі етапи реформування грошової системи,
Послідовного переходу до постійної грошової одиниці — гривні.
       Розроблено досить ефективну грошову систему — державну систему регулюван-
ня грошового обігу, інфляції. Вдається уникнути емісії грошей і збалансувати грошо-
ву й товарну масу.
      Докорінним змінам піддалася кредитна система, що тісно пов’язана з формуванням банківської системи. Зараз в Україні використовуються всі основні форми кредитів, розширені права комерційних банків у здійсненні комерційної діяльності. Від розуміння світових фінансових процесів, інформаційного забезпечення та вміння ефективно використовувати сучасний грошово-кредитний інструментарій значною мірою залежить успіх та місце суб’єктів політико-економічних відносин у світовій ієрархії. У зв’язку з цим для держави, яка претендує зайняти належне місце в глобальному просторі, особливо актуальною стає підготовка фахівців, здатних аналізувати такі економічні явища, як гроші, грошовий ринок та кредит, осмислювати зміни в їхньому функціонуванні та виробляти адекватні підходи в сучасній економічній політиці, а розвиток ринкових відносин зумовлює підвищення ролі грошей і кредитув різних галузях економіки України.
Наукове розуміння проблем грошей, грошового обігу, кредитних відносин є необхідною складовою становлення професійних економічних знань студентів. Тому важливе місце в підготовці висококваліфікованих бакалаврів та спеціалістів з економіки відводиться навчальній дисципліні «Гроші та кредит».
         Мета навчального курсу «Гроші та кредит» — ознайомити студентів з відповідним методологічним і методичним апаратом знань з теорії грошей та кредиту, кількісної теорії грошей і сучасного монетаризму, грошового обігу, грошового ринку та грошових систем, кредитних та валютних відносин для розвитку грошової та кредит-
ної систем.
        Предметом дисципліни «Гроші та кредит» є детальна характеристика базових ка-
тегорій теорії грошей і кредиту, яка необхідна для переходу до конкретних проблем розвитку грошово-кредитної системи в сучасних умовах. 
        Дисципліна «Гроші та кредит» тісно поєднана з такими економічними курсами,
як економічна теорія, теорія фінансів, державне регулювання економіки і прогнозування, макроекономіка, ринок фінансових послуг, фондовий ринок, банківські операції, міжнародні фінанси.
       Завдання дисципліни — дати майбутнім фахівцям з економіки знання щодо сутності та функцій таких категорій, як «гроші», «кредит», зміст основних теорій грошей, поняття грошового обігу грошових потоків, грошового ринку та грошових систем, основ кредитних, розрахункових і валютних відносин, тобто сформувати в 
Передмова
студентів теоретичну базу для наступного оволодіння практикою використання гро-
шово-кредитних інструментів у системі регулювання економіки України.
        Мета цього навчального посібника — забезпечити студентів навчально – методичними матеріалами, необхідними для самостійного вивчення теоретичного курсу «Фінанси, гроші та кредит». Посібник містить основні теоретичні та практичні положення щодо вивчення кожної теми, плани практичних і семінарських занять із зазначенням рекомендованої літератури, запитання для самоконтролю міцності засвоєння теоретичних положень курсу «Фінанси, гроші та кредит», завдання для блочно-модульного контролю, задачі та при клади їх розв’язання, список рекомендованої літератури з курсу.
      Навчальний посібник призначений для студентів усіх економічних спеціальностей. Зазначені вище матеріали спрямовані на методичне забезпечення всіх форм роботи студентів, пов’язаних з опануванням теоретичного матеріалу, засвоєнням відповідної термінології, ознайомленням з літературними джерелами тощо.

Посібник відповідає програмі курсу «Гроші та кредит». Кафедра «Фінансів»
КНУТД рекомендує його до видання.



Автори  навчального посібника:
Д. І. Коваленко — кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Київського національного університету технологій та дизайну МОН України;

В.В. Венгер — кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Київського національного університету технологій та дизайну МОН України.

